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S Report Methodology 

1- Dans votre programme, ce cours est /For your program, this course is  

 

A 
Compulsory 
Obligatoire 

B 
Required but a 
choice among 

several 
Requis mais 

un choix parmi 
divers 

C 
Not required 
Non requis 

    

Nombre 
de 
réponses 
Number 
of 
responses 

Appréciation 
moyenne 
Average 
rating 

Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

%         

11 0.00 0 0 7 63 4 36         

2- Quel est le pourcentage de séances du cours auxquelles vous avez assisté? /What is the percentage of classes you 
attended?  

 

A 
0 to 25% 
0 à 25% 

B 
26 to 50% 
26 à 50% 

C 
51 to 75% 
51 à 75% 

D 
76 to 
100% 
76 à 

100% 

E 
No classroom meetings scheduled 

Aucune séance n'était prévue 

Nombre 
de 
réponses 
Number 
of 
responses 

Appréciation 
moyenne 
Average 
rating 

Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

% 

11 0.00 0 0 0 0 1 9 10 90 0 0 

3- Comment l'endroit où a eu lieu ce cours a-t-il influé sur votre apprentissage? /How did the place where the course 
was held affect your learning?  

 

A 
Enhanced the 

learning 
A favorisé 

l'apprentissage 

B 
Had no impact 

on learning 
A aucun effet 

sur 
l'apprentissage 

C 
Detracted 

from learning 
A nui à 

l'apprentissage 

    

Nombre 
de 
réponses 
Number 
of 
responses 

Appréciation 
moyenne 
Average 
rating 

Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

%         

11 0.00 2 18 7 63 2 18         

 

1- J'estime que le professeur prépare bien ses cours /I find the professor well prepared for class  

 
A 

Almost 
always 

B 
Often 

Souvent 

C 
Sometimes 

Parfois 

D 
Rarely 

Rarement 

E 
Almost 
never 

  

https://web.uottawa.ca/uopr/WEN001/ans002;Lang=EN;Employee=125062;SessionKey=4BsWtXGG#english


Presque 
toujours 

Presque 
jamais 

Nombre 
de 
réponses 
Number 
of 
responses 

Appréciation 
moyenne 
Average 
rating 

Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

%     

11 4.81 9 81 2 18 0 0 0 0 0 0     

2- L'enseignement du professeur est stimulant /The professor's teaching is stimulating  

 

A 
Strongly 
agree 
Tout à 

fait 
d'accord 

B 
Agree 

D'accord 

C 
Disagree 

Pas 
d'accord 

D 
Strongly 
disagree 
Pas du 
tout 

d'accord 

    

Nombre 
de 
réponses 
Number 
of 
responses 

Appréciation 
moyenne 
Average 
rating 

Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

%         

11 4.54 7 63 3 27 1 9 0 0         

3- Le cours est bien organisé /The course is well organized  

 

A 
Strongly 
agree 
Tout à 

fait 
d'accord 

B 
agree 

D'accord 

C 
Disagree 

Pas 
d'accord 

D 
Strongly 
disagree 
Pas du 
tout 

d'accord 

    

Nombre 
de 
réponses 
Number 
of 
responses 

Appréciation 
moyenne 
Average 
rating 

Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

%         

11 4.45 5 45 6 54 0 0 0 0         

4- J'estime que le professeur communique efficacement la matière /I think the professor conveys the subject matter 
effectively  

 

A 
Almost 
always 
Presque 
toujours 

B 
Often 

Souvent 

C 
Sometimes 

Parfois 

D 
Rarely 

Rarement 

E 
Almost 
never 

Presque 
jamais 

  

Nombre 
de 
réponses 
Number 
of 
responses 

Appréciation 
moyenne 
Average 
rating 

Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

%     

11 4.63 8 72 2 18 1 9 0 0 0 0     

5- Le professeur était disponible pour répondre aux questions en dehors des  
heures de cours /The professor was available to address questions outside class hours  

 

A 
Strongly 
agree 
Tout à 

fait 
d'accord 

B 
Agree 

D'accord 

C 
Disagree 

Pas 
d'accord 

D 
Strongly 
disagree 
Pas du 
tout 

d'accord 

E 
Question not 

applicable 
Question 

non 
pertinente 

  

Nombre 
de 
réponses 

Appréciation 
moyenne 

Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

%     



Number 
of 
responses 

Average 
rating 

10 4.37 3 30 5 50 0 0 0 0 2 20     

6- Dans ce cours, les attentes du professeur envers les étudiants sont claires /The professor's expectations of students 
for this course are clear  

 

A 
Strongly 
agree 
Tout à 

fait 
d'accord 

B 
Agree 

D'accord 

C 
Disagree 

Pas 
d'accord 

D 
Strongly 
disagree 
Pas du 
tout 

d'accord 

    

Nombre 
de 
réponses 
Number 
of 
responses 

Appréciation 
moyenne 
Average 
rating 

Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

%         

11 3.81 1 9 7 63 3 27 0 0         

7- Les travaux et/ou les examens reflètent bien le contenu du cours /Assignments and/or exams closely reflect what 
was covered in the course  

 

A 
Strongly 
agree 
Tout à 

fait 
d'accord 

B 
Agree 

D'accord 

C 
Disagree 

Pas 
d'accord 

D 
Strongly 
disagree 
Pas du 
tout 

d'accord 

E 
Question not 
Applicable 
Question 

non 
pertinente 

  

Nombre 
de 
réponses 
Number 
of 
responses 

Appréciation 
moyenne 
Average 
rating 

Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

%     

11 4.54 7 63 3 27 1 9 0 0 0 0     

8- Les commentaires du professeur sur les travaux et/ou les examens sont /The professor's feedback on assignments 
and/or exams is  

 

A 
Very 
useful 
Très 
utiles 

B 
Useful 
Utiles 

C 
Not very 
useful 

Pas très 
utiles 

D 
Useless 
Inutiles 

E 
No feedback 

provided 
Aucun 

commentaire 
n'a été 
fourni 

F 
Question not applicable 
Question non pertinente 

Nombre 
de 
réponses 
Number 
of 
responses 

Appréciation 
moyenne 
Average 
rating 

Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

% 

11 2.90 0 0 4 36 4 36 1 9 2 18 0 0 

9- Je considère que le professeur en tant qu'enseignant est /I find that the professor as a teacher is  

 

A 
Excellent 
Excellent 

B 
Good 
Bon 

C 
Acceptable 
Acceptable 

D 
Poor 

Mauvais 

E 
Very poor 

Très 
mauvais 

  

Nombre 
de 
réponses 
Number 
of 
responses 

Appréciation 
moyenne 
Average 
rating 

Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

%     

11 4.27 5 45 4 36 2 18 0 0 0 0     



10- J'ai beaucoup appris dans ce cours /I have learned a lot in this course  

 

A 
Strongly 
agree 
Tout à 

fait 
d'accord 

B 
Agree 

D'accord 

C 
Disagree 

Pas 
d'accord 

D 
Strongly 
disagree 
Pas du 
tout 

d'accord 

    

Nombre 
de 
réponses 
Number 
of 
responses 

Appréciation 
moyenne 
Average 
rating 

Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

%         

11 4.18 3 27 7 63 1 9 0 0         

11- Comparée à celle de mes autres cours, la charge de travail pour ce cours est /In comparison with my other courses, 
the workload for this course is  

 

A 
Very 
heavy 
Très 

lourde 

B 
Heavier 

than 
average 

Supérieure 
à la 

moyenne 

C 
Average 
Moyenne 

D 
Lighter 
than 

average 
Inférieure 

à la 
moyenne 

E 
Very light 
Très faible 

  

Nombre 
de 
réponses 
Number 
of 
responses 

Appréciation 
moyenne 
Average 
rating 

Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

%     

11 3.63 1 9 5 45 5 45 0 0 0 0     

12- En général, ce cours me semble /Overall, I find the course  

 

A 
Excellent 
Excellent 

B 
Good 
Bon 

C 
Acceptable 
Acceptable 

D 
Poor 

Mauvais 

E 
Very Poor 

Très 
mauvais 

  

Nombre 
de 
réponses 
Number 
of 
responses 

Appréciation 
moyenne 
Average 
rating 

Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

%     

11 4.36 6 54 3 27 2 18 0 0 0 0     

13- Je recommanderais ce cours à un autre étudiant /I would recommend this course to another student  

 

A 
Strongly 
agree 
Tout à 

fait 
d'accord 

B 
Agree 

D'accord 

C 
Disagree 

Pas 
d'accord 

D 
Strongly 
disagree 
Pas du 
tout 

d'accord 

    

Nombre 
de 
réponses 
Number 
of 
responses 

Appréciation 
moyenne 
Average 
rating 

Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

% 
Rép. 
Resp. 

%         

11 4.36 5 45 5 45 1 9 0 0         

 


